
Středočeský kraj spouští novou mobilní
aplikaci, své si v ní najdou občané, turisté i
vedení obcí
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Středočeský kraj do kapsy, tak by se dala nazvat nová krajská mobilní aplikace. Uživatelé v
ní naleznou rychlý přístup k aktualitám a novinkám v kraji, ale také například tipy na
turistická místa či aktuální jízdní řády. Vyhrazena je sekce pro samosprávy, kde vedení obcí
nalezne přehledné publikace v digitální podobě. Uživatelům je k dispozici také funkce
pohodlného čtení čtvrtletníku Středočech. Mobilní aplikace je k dispozici ke stažení na
Google Play a App Store .

Hlavní stránka aplikace se dělí na dvě hlavní části – na Občana a Turistu. V sekci Občan naleznou
uživatelé aktuální informace o fungování kraje, průvodce úřadem, kontakty na odpovědné úředníky a
mnoho dalších užitečných funkcí. Pohodlně si například mohou přečíst informační čtvrtletník s funkcí
takzvaného inteligentního čtení (umožnění čtení textu pro mobilní telefon). „S aplikací budou mít
Středočeši také aktuální informace o dopravě v kraji, a to díky propojení s PID. Pokud naši občané či
turisté vyrazí poznávat střední Čechy, v sekci Turista je připravena interaktivní mapa, tipy na výlety i
kulturní události, důležité kontakty v případě krizové situace anebo třeba přehled informačních
center,“ vysvětluje středočeská hejtmanka Petra Pecková. Při tvorbě aplikace bylo myšleno také na
samosprávy, ve stejnojmenné sekci naleznou starostky a starostové elektronický zpravodaj pro obce
či například metodický bulletin, který kraj každý měsíc vydává. Nechybí ani termíny důležitých
zasedání či propojení na platební portál Středočeského kraje. „Rozhodně spuštěním aplikace
nekončíme s jejím vývojem. Jsme navíc prvním krajem, mimo hlavní město, který krajskou aplikaci
spouští. Nadále ji budeme i na základě zpětné vazby z terénu neustále vylepšovat a přinášet tak její
další praktická využití. A jak říkáme v našem propagačním videu - stáhněte si novou mobilní aplikaci
Středočech ještě dnes a žijte s námi střední Čechy naplno,“ doplňuje Petra Pecková. Propagační
video je k dispozici na YouTube kanále Středočeského kraje.

Mobilní aplikace navazuje na mobilní verzi čtvrtletníku Středočech, kterou Středočeský kraj v
minulém roce spustil. Po pilotním projektu a pozitivní zpětné vazbě byla evidována poptávka po
rozšíření o další informace. Kraj tak přináší ve spolupráci se společností AppSisto plnohodnotnou
aplikaci. „Mobilní aplikace přináší širokou škálu funkcí, které jsme navrhli s ohledem na potřeby
občanů, turistů i vedení obcí. Věříme, že tato aplikace se stane nezbytným nástrojem pro všechny,
kteří chtějí být v obraze a využít všechny možnosti, které Středočeský kraj nabízí,“ potvrzuje za
vývojáře Lukáš Klabal a Pavel Hulva z firmy AppSisto. Náklady na vývoj aplikace a s ní spojenou
roční licenční smlouvu činí 60 000 Kč bez DPH.
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